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Uy4s=200 B
Rds(on)=12 MOM
;=125 A (T=25°C)
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rabaputbl: 94x34x36 mMm
yCTaHOBOYHbIe pa3mepbl: 80 MM
macca, He 6onee: 200 r

NMpeanenbHo aonycTuMbie 3Ha4YeHUA napameTtpoB moayna MTKIM-125-2

T;=25°C, ecnu He yka3aHo gpyroe

HanmeHoBaHue napameTpa, 0603HaYeHne YcnoBus MTKM-125-2
eANHULbI N3MepeHus U3MepeHNs |ye menee |He Gonee
MpobuBHOE Hanps)KeHME N30NALMUMN, : f=50 u,
B VISOI t=1 MUH 2500
HanpsixeHne CToK-UCTOK, B Vds max |Z/5982=OOOEA 200
Vgs=0 B,
HanpsikeHune cTok-3aTtBop, B Vdg max Rg= 20 kOm, 200
14,<0,25 MA
HanpsixkeHne 3aTBOp-UCTOK, B Vs I Vd=51= (())OBI-; A +20
gss
. . V=10 B
HoMuHanbHbIN NOCTOAHHbLIN TOK S Ao~
AN Lo T=25°C 125
T=125°C,
Vgs=+15B,
MMnynbCHbIN TOK CTOKa, A lam L=<50-70 HIH, 375
t,<10mkc,
D<0,2%
PaccenBaemasi MOLLHOCTb, BT Po 1130
lMocTosAHHBINM TOK 0bpaTHOro anoaa, I -\Kf:gocB:’ 125
HOM ’
A -lliSTi max




Vgs=0 B
v T= 5°C
ﬁMI‘IyJ‘IbCHbII/I TOk obpaTHoro gmoaa, len -|J <T, max 375
tps10 MKC
D<2%
I0386oqaﬂ TemnepaTypa KpucTtanna, T, _50 = +150
TemnepaTtypa xpaHeHus Tste -50 + +125

Ctatnyeckue napametpbl moaynsa MTKIM-125-2

T;=25°C, ecnu He yka3aHo gpyroe

HaumeHoBaHMe napameTpa, 0603HaYeHNe YcnoBus MTKMN-125-2
eAuHULbI N3MepeHnsa U3MepeHns | .o vooalne Gonee
HanpsikeHne npobosa CTok-ucTok, B V Ves=0 B, 200
(DONYCTUMbIN TOK yTEYKM CTOKA, MA) (br)dss npn Iy = MA 025
[MoporoBoe HanpsikeHue 3aTBoOp- vV Ves=Vas, 2 4,5
ncTok, B gs(th) i 1y — MA 0925
T;=25°C,
Ha4vanbHbI TOK cTOKa, MA ldss(0) TV 125’ BC 0é5
Va=V4e=20 B

Tok yTeykn 3aTBOP-UCTOK, MA lgss VT%O B, +200

TennoBoe conpoTMBIiEHNE
Kpuctann-kopnyc MOT1- Rinje T;=150°C 0,28
TpaH3ucTtopa, °C/BT

=10 B,
T‘" 25°C,
ConpoTMBREHWE KIloYel B R T 125°C, 16
OTKPbITOM COCTOSIHUM, MOM ds(on to <2OO MKC,
DS0,005,
npu lg > A 125
V=0 B,
MpsiMoe nageHne HanpskeHns Ha Vv t,<80 Mkc, 1,0
obpaTHom avone, B FM D<2%,

npu ls —> A 125




OvuHamunyeckue napametpbl moayna MTKIM-125-2

T;=25°C, ecnu He ykasaHo gpyroe

HauvmeHoBaHuMe napameTpa, 0603HaYeHne YcnoBus MTKI-125-2
€ANHULbI N3MepeHus umepeHus | r.ooeoe | He Gonee
Vgs=0 B,
BxogHas emkocTb, HO Ciss f=1 Mlu, 29
Vdd=25 B
Vgs=0 B,
BbixogHas emkocTb, HO Coss f=1 Mlu, 45
Vdd=25 B
Vgs=0 B,
lMpoxogHasa eMKoCTb, HG Crss f=1 Mlu, 1,7
Vdd=25 B
MonHbIi 3apsag 3aTteopa, HKN Qq \I/‘le%goAB 900
V=10 B,
Bpemsa 3agepKku BKIMOYEHUS, HC tacon) Rgg=3,3 om. 100
BpeMmsi HapacTaHusi, HC t, tpsgggoz“c’ 170
Bpems 3agepkKkn BbIKIOYEHUS, HC taorm T=125 C, 75
95
Bpewmsa cnaga, HC t; npu ly — A, 105
npu Vdd —> B 150
dlf/d=100 A/
MKC, 200
Bpems BoccTaHoBneHns tor
obpartHoro guoaa, Hc
npn Iy — A, 125
npn Vg > B 150
3.0
Id=125A
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Ves=10V ] Puc.1. 3aBnucmumocTtb Rys OT TemnepaTtypbl
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Puc. 2. Ocuunnorpamma HanpspkeHus 3aTBopa cunoBoro kritoya (125A) npu BbIKNOYeHUA



